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	Про  надання  дозволу КП «Комунальник» на прийняття та захоронення твердих побутових відходів   на підприємство промислової переробки  побутових відходів, потужністю до 100 тис. тонн в рік, від ТзОВ «ДАРВАР»

	



         Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Українi», Законом України «Про управління вiдходами», Законом України «Про адміністративну процедуру», Постановою Кабiнету Мiнiстрiв України «Про затвердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів  про надання послуги з управління побутовими відходами» № 835 від 08.08.2023,  наказом Мiнiстерства з питань житлово-комунального господарства № 435 вiд 01.12.2010 «Про затвердження Правил експлуатації полiгонiв побутових вiдходiв», розглянувши клопотання №1-0201  від 02.01.2025 ТзОВ «ДАРВАР» (вул.Грушевського,1 м.Шептицький, Шептицький р-н, Львівська обл., 80109), виробничі потужності якого знаходяться за адресою: Шептицький район, Добротвірська ОТГ, околиці с.Тишиця,  про надання дозволу на захоронення твердих побутових відходів та відходів деревини у 2025 році з місячним об’ємом утворення до 8 тонн на підприємство промислової переробки  побутових відходів, потужністю до 100 тис. тонн в рік м. Червоноград, вул. Львівська, 81 (балансоутримувач КП «Комунальник»),  Шептицька міська  рада
 
ВИРIШИЛА:	 

      1.  Надати  дозвiл  КП «Комунальник»   на прийняття  та захоронення  твердих побутових вiдходiв та відходів деревини на пiдприємство промислової переробки побутових  вiдходiв,  потужністю  до 100 тис. тонн в рік, від  ТзОВ  «ДАРВАР» (вул.Грушевського,1 м.Шептицький, Шептицький р-н, Львівська обл., 80109), виробничі потужності якого знаходяться за адресою: Шептицький район, Добротвірська ОТГ, околиці с.Тишиця, з місячним об’ємом утворення близько 8 тонн на 2025 рік.
      2. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Шептицької міської ради.
      3.   Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань комунального господарства, благоустрою, охорони довкілля комунальної власності та приватизації (Василишин П.С.) та першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Балка Д.І.


	Міський голова
		
	Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ























Секретар ради                                                                                     Олександр ГРАСУЛОВ
Голова постійної депутатської  комісії міської ради
з  питань  комунального господарства,
благоустрою, охорони довкiлля, комунальної 
власностi та приватизацiї                                                                  Петро ВАСИЛИШИН 

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради                                  Марта ВАЩУК

Начальник юридичного відділу	                                                       Тетяна ЛІНИНСЬКА 

Начальник управління  ЖКГ	                                                       Андрій ДУМИЧ
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